

婚恋网站调查

虚假信息畅通无阻 相亲或遇托

37岁的程序员苏某最近相亲事件,将婚恋网站世纪佳缘推向风口浪尖。苏某发生相亲事件,他向网友质疑是否为世纪佳缘的认证会员,但据其个人信息如档案号存在多个疑点。对此,世纪佳缘表示,将联合相关部门进行联合取证工作。

记者在世纪佳缘,百合网等婚恋网站注册会员发现,尽管网站均设置了实名认证门槛,但信息审核存在漏洞。关于学历、学历、婚姻状况等注册信息都能作假,假学历、假学历也能轻易获得网站认证。此外,有婚恋网站的工作人员称,在一些婚恋网站,将托号推荐给

征上待后,当天下午即收到了认证通过的通知。此时,在记者个人资料页面的诚信等级栏中,身份信息图标旁边“点亮”,记者的“靠谱度”也随之增加。百合网的实名认证采用“身份认证系统”,只要输入姓名、身份证号和手机号码即可开启认证。但如果没有上传头像,系统会弹出“无法进行照片比对,请先上传头像照片”的提醒。

认证信息造假
记者发现,即使通过认证也不一定意味着信息属实。

记者在世纪佳缘的个人信息栏目中选择了“大学”学历之后,从网上随便找到一张西安某大学女生的学士学位证书照片,上传后选择“学历认证”,最后显示结果为“认证通过”。该学士学位证书上的姓名、性别、头像等信息与记者注册时填写的资料并不一致。

学历认证通过后,记者的诚信等级栏中“学历”一栏的图标显示“已认证”。随后,记者将个人公开信息栏目中的“大学”学历改为“博士”,保存成功,但没有提示再次认证。也就是说,当其他人浏览记者的个人信息时,会看到记者的学历为“博士”,并显示“已认证”。

与“学历”认证一样,职业认证、身份认证也同样可以蒙混过关。

相比学历、职业等信息可以认证,婚姻状况等信息则可以随便更改。记者一开始选择“未婚”,之后又改成“离异”,照样审核通过。

百合网的认证情况也差不多。记者再次更改了基本资料,成为一名在东部沿海城市工作,月入5万,有房有车,经过平台实名认证的未婚“高富帅”。

前员工自曝托号普遍存在
在一些婚恋网站上,除了个人信息可能作假,注册用户花钱见到的相亲对象也有可能是托号。

曾在珍爱网和世纪佳缘工作过两年的晓晴说,“托号是普遍存在的”。

在珍爱网做婚恋网站工作时,晓晴主要负责邀约,即筛选出在平台注册但没有回平台签订一对一服务合同的用户,邀约他们参加线下活动,从而为后续推荐一对一服务创造机会。

“邀约成功的客户越多,我的收入就越高”,晓晴说,他们也有一些专门的“话术”,一般会说有女生(男生)在网上看到了你的资料,觉得不错想见面,再根据每个人的特点

有针对性地推销,比如约工作在5000元左右的,就给你推荐白领型女生;如果工作在1万到10万之间,会优先推荐形象气质好的温柔女生。

另一个常用的理由是“开展大型相亲活动吸引”,总之就是给你很大的幻想,想办法让你“买单”。

如果用户幸运地来到现场没看到推荐的男生,晓晴也有应对之法,“一是现场介绍,找一个条件差不多的推荐过去;再就是随便找个理由说人来了不了”。

晓晴介绍,这些用户来现场后晓晴将引导给销售人员在单独房间聊,红娘会通过各种方式让用户签下几千到几十万不等的婚恋套餐。

晓晴所谈的情况在世纪佳缘后台订后的服务环节出现。

婚恋事件层出不穷
记者在调查中发现,一些不法分子也利用婚恋网站“搞钱”,记者以“搞钱”“婚恋平台”等关键词在中国裁判文书网上搜索到了逾千条案例。

2017年7月24日,新疆克拉玛依市中级人民法院审理了一起通过婚恋平台诈骗的案件。

43岁的克拉玛依市居民魏义洋通过世纪佳缘交友网站结识了被害人戴某、马某、赵某等四名女性,先后假借做木材生意、投资工程等项目,分别多次骗取四名女性钱财。从2013年至2016年,魏义洋先后共计骗取四名被害人90.51万元,用于购买车辆、清偿欠款及日常开销等。

最终,魏义洋因犯诈骗罪,被判处有期徒刑十年八个月,并处罚金15万元。

稿自《新京报》

全球 13 国国籍可直接买

申请加入某国国籍通常有复杂的程序并需经历漫长的等待过程。但根据第一财经 13 日报道,全球有 13 个国家的国籍可以直接通过“购买”快速获得,只要你口袋里有足够的钱。

“售价”最贵的当属“音乐之国”奥地利的国籍,但买得起的人并不多。按照规定,只有在奥地利投资 1000 万欧元(近 7900 万元人民币)以上或向当地的基金会捐款 300 万到 400 万欧元,才能获得该国国籍。塞浦路斯则在 2012 年金融危机后也曾要价 1000 万欧元,但目前不断降价,目前“售价”约 200 万欧元,与希腊则开价 115 万欧元。申请者需向该国的基金会捐款 65 万欧元,再投资 50 万欧元,取得该国保加利亚也在从事过生意,要获得该国国籍,外国人需先购买 51.2 万欧元的免税国债,一年后再用 51.2 万欧元购买国债,5 年后可赎回免税国债,以低税率和先前的基础免税国债的新加坡也接受外国人申请,外国人在该国投资至少 165 万欧元,或者拥有一个年营业额至少 3500 万欧元的公司,才可申请购买

国籍。

相较而言,加勒比地区国家的国籍“售价”更便宜,在安提瓜和巴布达以及圣基茨和尼维斯联邦国,外国人直接捐赠 25 万欧元即可获 35.5 万欧元以上的房地产,再支付一笔手续费,就可入籍。

稿自《环球网》

治痔疮很痛? 那是方法没选对! 无创伤无刀除痔:真的不痛



“手术方法,也是决定患者术后恢复情况的重要因素”,王丽美主任指出,之所以患者觉得疼痛,是因为肛瘘手术后,切口比较大,而肛瘘又敏感,因此,对于女性患者那样“怕疼”的人来说,当然受不了。

苏州同济医院肛肠科采用的国内领先技术——PPH(痔上黏膜环切术),HCPT(金电极射频治疗技术),已经为众多患者术后切口小,恢复快的痛苦。以往的手术,通常要等半个月才能出院,而采取无切口 PPH、HCPT 技术,肛瘘没有脓液,通常一周左右就能出院,王丽美主任表示。

“男女分诊分治”模式,充分尊重女性隐私,了却了女性朋友的心事,让女性痔疮患者更加放心,有效避免了以往女性痔疮患者由男医生接诊、检查时心理上产生的不安、尴尬和顾虑,使女性患者可以在安心、舒适的环境下接受专业的治疗。

痔瘘手术后 PAC 康复标准,保障术后不复发

痔疮手术后多久能好,一整体质好恢复快的患者两三天就可以恢复,慢的话需要一周左右。手术切除后,痔疮会不会复发?几乎所有病人都会有这份担心。苏州同济医院肛肠科引进 PAC 术后康复标准, PAC 康复标准是 2010 年由欧盟提出的肛肠科术后优质服务标准,在外科手术的延伸,旨在通过实施一系列的术后护理服务举措,如实行术后三级护理标准,疼痛管理,术后 72 小时正常排便,治愈评估,术后回访等都有详细的要求,以保障术后不复发,大大提升了苏州痔疮手术康复率。

出血和疼痛一直是痔疮手术治疗过程中最受关注的两个问题。

肛门周围神经分布非常丰富,在行传统痔疮切除术,手术部位的疼痛较其它手术更敏感,因为该部位的血流丰富,所以很多人宁可忍受,临床上也常常遇到这样的患者,坐上手术台,却突然因为害怕而拒绝手术。

怕怕手术 容易耽误病情

前几天,有朋友约我在苏州同济医院进行了痔疮手术,术后一点都不疼,让身患痔疮的王女士很快进一步了解了同济怎么做好无创伤无痛痔疮手术。苏州同济医院肛肠科主任王丽美解释说,肛门周围神经分布非常丰富,而患者对疼痛也非常敏感,不少人也是由于疼痛而惧怕就医。

手术,是对抗痔疮的有效方法。王丽美主任说,并不是每个时期的痔疮都适合做手术,痔疮分为四期,等到痔疮发展到第四期的时候,手术就必须很谨慎了。

无创伤无刀除痔:真的不痛

在“微创无痛”的理念指导下,苏州同济医院肛肠科采用无创伤无刀除痔疗法,过程无痛、安全,众多患者在患者的痛苦,因为手术时间短,术后无开放创面,患者术后疼痛感小,无创伤无刀除痔疗法囊括了多种手术方法,针对不同类型的痔疮选择术式,对症治疗。特别适合:1. 脱肛性内痔或混合痔, 2. 嵌顿痔, 3. 伴有严重贫血而出血无法控制的内痔, 4. 凝血功能障碍而又需要手术的痔疮, 5. 特别适合老年人和儿童。

男女医生分诊分治,治痔疮就医不尴尬

女性得了痔疮是一件非常纠结的事,很多女性得了痔疮,一是要考虑手术疼痛问题,二是纠结于男性医生在治疗时的尴尬。调查显示,女性的发病率为 67%,男性的发病率为 53.9%,女性的发病率高于男性,这与女性特有的生理特点密切相关,如月经期、妊娠期、产褥期、更年期等使肛门负担加重,引起痔疮的发病,苏州同济医院肛肠科本着“尊重患者隐私,呵护患者健康”的宗旨,首

